

首届上海智慧交通展开幕

新产品和新技术助力“智慧出行”

■本报记者 王延 实习生 单文艳

主题为“互联·创新·智慧”的首届上海国际车联网与智慧交通展览会近日在上海新国际博览中心举行。记者了解到,此次展会旨在连接海内外智慧交通行业,打造创新出行生活方式的体验盛会,并全方位展示智慧出行产品、技术和服务,云集各类智慧出行解决方案。

“共享”理念 助力绿色出行

在展会论坛上,中国工程院院士陈清泉针对未来世界的出行方式提出:“未来出行首先是要解放思想,其次,未来的出行方式一定要是生态的、环保的、安全的、节能减排的,虽然我们的目的是出行方便,但是出行要和节约能源结合起来。”

与之对应的是展会现场围绕共享理念推出的各类产品。全球首家无桩智能共享单车项目摩拜单车就是其中之一,该产品也是近来上海街头最为火热的一道风景线。

“我们依托现代化的管理手段,采用自行车共享的模式,以及亲民的价格,让用户可以随时随地租车还车,在城市内实现绿色出行。”摩拜单车展台的一位工作人员告诉记者,希望通过单车共享,增加自行车通勤的方式,转变目前城市私家车为主导的城市出行模式。据悉,摩拜单车已引入到北京。

佐誉资本 CEO 刘朝晖对此表示:“摩拜单车是一个对社会友好,也让年轻人、让消费者觉得更酷,从而实现多方共赢的技术。”

无独有偶,共享理念也被运用到解决上海“停车难”的问题上。不少引导车

位共享的“车位转租”APP吸引了不少观众的注意。一位业内人士表示,“共享停车”在未来城市交通或将形成规模化,“车位租赁”和“错时停车”将被广泛运用到市场上。

智能网联 让未来出行更安全

展会期间,智能网联汽车在花木路进行了实测:包括车速引导/绿波带通行、闯红灯预警、多方向车车碰撞预警、行人与非机动车预警、前方车辆紧急制动预警等。该实测项目由清华大学自动化智能交通研究团队带来的“车路协同”系统负责演示。

据悉,这是一项面向车辆安全和交通畅通的新技术。车路协同、智能网联汽车、合作式智能交通,利用多种无线通信技术实时共享道路、车辆和行人的信息,在此基础上提升车辆安全和道路畅通水平。

该团队负责人介绍称,这套“车路协同”系统能够实现车和车之间的通信,实现信息共享,让车主互相知道对方的行驶意图,一旦有碰撞的危险,就会发出声音警告驾驶员。而在路边安装的“跟踪式微波雷达”则实现车和基础设施之间的信息共享,能在一个方向同时跟踪60多个目标,并通过路边的显示屏告知驾驶员盲区来车。

参与了智能网联汽车演示的汽车发烧友刘先生表示,当天在现场实车体验了每一个设置关卡的智能与安全预警系统,最大的感受就是安全和智能。“如果这套系统未来真的能够在现实中使用,我相信即使在北京和上海也不会出现堵车了,还有交通事故也肯定不会像现在这么多了。”他说。

上周沪上楼市成交迎来小高峰 市住建委表示上海将继续严格执行“沪九条”

■本报记者 陈洁 浦东报道

从上周周末开始,沪上楼市成交呈火热状态。不少消费者表示,都在说上海即将收紧房贷,所以希望赶在“新政”实施前完成购房计划。对此,市住建委昨日明确表示,没有研究过此类政策,还是将继续严格执行3月25日发布的《关于进一步完善本市住房市场体系和保障体系促进房地产市场平稳健康发展若干意见》,保持本市房地产市场平稳健康发展。

据记者了解,此前链家、21世纪不动产等多家中介称,9月1日起上海将实行新一轮楼市调控政策,并催促客户尽快完成网签购房。21世纪不动产张江地区门店负责人向记者透露,即将施行的“新政”将更加严格,在“沪九条”的基础上,对通过离婚购房和手上持有多个房产的消费者进行限制,并称对首次改善性置业和首次置业的支持力度也将降低。

今年月饼市场价格保持平稳

■本报综合报道

中秋将至,月饼在申城开始走俏。记者从市糖制食品协会了解到,今年上海月饼产销预计2.1万吨,比去年略增10%左右,销售额预计将达到17亿元。去年年末月饼新规定的颁布,让月饼行业的门槛提高了许多。一方面月饼馅料含量提高,另

一方面使用的原料更精细,部分月饼价格有所上涨。不过,不同中介中所称的“新政”也有所不同,链家上海地区一位中介从业人员则向记者表示,即将施行的“新政”将不分本地外地,不分商住住宅,不管贷款还清或未还清,只要有贷款记录就被列为限制行列,通过提高首付比例和贷款利率来实现调控。

受市场各种消息影响,8月下旬以来上海房地产交易量呈现“井喷”。福美来不动产源深体育中心门店的工作人员透露,由于网签量过大,8月26日早上,上海房产交易中心系统还出现过瘫痪。

一位在周末刚刚完成网签的张女士告诉记者,周六一早就在交易中心排队,人满为患,直到下午才轮到她。中介方面普遍称“新政”即将实行,因而自己也加速了购房步伐,在9月1日前完成网签。她坦言,自己购买二套房的主要用途是为了孩子上学,如果“新政”真的实行,那么自己就将面临二套房首付七成和贷款利

率上浮,购房成本将会推高。

实际上,具有张女士这种想法的市民不算少数。来自网易房产数据中心的统计数据显示,8月25日浦东地区一手房成交了109套,8月26日成交了196套,8月27日成交了215套,8月28日成交了143套。而此前浦东地区一手房单日销售量均维持在100套以下。

面对中介中所称的“新政”,链家上海有关负责人指出,“沪九条”新政实行以来,楼市在4月和5月确实有所降温,但进入7月后成交量又稳步上涨。不仅如此,此前几个月内上海频频拍出高价宅地,不断刷新区域乃至全国土地成交纪录,政府方面也连夜叫停了即将进入出让程序的几块土地,市场依旧在升温毋庸置疑。因而有关调控新政的消息一经传递就会产生巨大影响。这位负责人认为,目前政府方面已经正面回应没有研究过此类政策,希望消费者也能够保持冷静,维持市场稳定。

饼价格维持去年水平。盒装月饼方面,价格调高的仅占12.9%,调高幅度在2-10元,80%则与去年持平。

部分老字号也未参与到提价中。沈大成的鲜肉月饼一直都是4.5元一只,这也是目前市场上大部分店家给出的价格。店员解释说:“虽然是老字号,但是竞争也挺激烈的,所以不敢随便涨价。”

浦东发布



扫一扫,关注我们

世界辽阔,人生烂漫
浦东,
就是“诗与远方”!

“浦东发布”,
离您最近,与您更亲!
2016,
让小布,
为您播报,伴您前行!

立浦东之高

领风气之先

@浦东发布